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SPOROČILO ZA JAVNOST 

Potekala je 20. skupščina družbe Pozavarovalnica Sava

Skupščina upravo družbe pooblastila, dA POVEČA osnovni kapital

Ljubljana, 14. aprila 2008 – Danes je potekala 20. skupščina Pozavarovalnice Sava. Skupščina je upravo družbe pooblastila, da po vpisu spremembe statuta v sodni register s soglasjem nadzornega sveta družbe in brez dodatnega sklepa skupščine poveča osnovni kapital. 

Skupščina je odločala o spremembi statuta družbe za podelitev pooblastila upravi za povečanje osnovnega kapitala (odobreni kapital). Skupščina je upravo družbe pooblastila, da v petih letih po vpisu spremembe statuta v sodni register s soglasjem nadzornega sveta družbe in brez dodatnega sklepa skupščine poveča osnovni kapital družbe do višine 49.214.563,51 EUR, to je za največ 16.404.853,11 EUR (odobreni kapital) z izdajo do največ 3.931.259 novih delnic za vložke. Nove delnice se bodo izdale s pravicami, pod pogoji in na način, ki bo določen v sklepu uprave. Nove delnice bodo morale biti navadne in istega razreda kot obstoječe delnice družbe ter se bodo lahko izdale zgolj proti plačilu v denarju. Uprava bo lahko s soglasjem nadzornega sveta odločila, da bodo obstoječi delničarji družbe uveljavljali svoje prednostne pravice na način, kot je predviden v 5. odstavku 337. člena ZGD-1. 

 »Nadaljevanje razvoja družbe bo omogočilo dosego njenih ciljev, skladno s poslovnim načrtom. Slednje se bo zagotavljalo tako z organsko rastjo kot tudi z novimi prevzemi, pri čemer bo Pozavarovalnica Sava širjenje skupine podredila zmožnostim kvalitetnega upravljanja skupine. Za izvedbo teh strateških ciljev, ob današnji strukturi kapitala ter mejni likvidnosti sredstev kapitala, je potrebno povečanje kapitala«, je po seji dejal predsednik uprave družbe Pozavarovalnica Sava Dušan Čeč. 

Pozavarovalnica Sava se je s časom razvila v mednarodno pozavarovalnico. V marčevski številki strokovnega časopisa Reactions je bila Pozavarovalnica Sava uvrščena med 150 največjih S&P pozavarovateljev v svetu v letu 2006. Ustvarila je tudi prepoznavno zavarovalno skupino, ki je regijsko osredotočena.

Na skupščini je bilo zastopanega 99,9186% delniškega kapitala. Skupščina se je začela ob 11.00 uri in zaključila ob 11:10.

###

Dodatne informacije: mag. Maja Krumberger, sekretarka uprave

Tel: (01) 47 50 200

Opombe:

Opis Pozavarovalnice Sava

Pozavarovalnica Sava je največji slovenski pozavarovatelj in največji lokalni pozavarovatelj v regiji srednje in vzhodne Evrope, če ne upoštevamo lastnih pozavarovateljev, s 35 letnimi izkušnjami. Pozavarovalnica Sava skupaj s svojimi konsolidiranimi družbami (“skupina”), deluje na področjih pozavarovanja, premoženjskega zavarovanja in življenjskega zavarovanja, medtem ko se dejavnost pozavarovalništva opravlja preko družbe Pozavarovalnica Sava. Pozavarovalnica Sava sklepa pozavarovanja za vse večje premoženjske in življenjske zavarovalne vrste za pozavarovalniške stranke v Sloveniji, kjer je tudi vodilna na trgu, ter tudi na mednarodnem trgu, s poudarkom na trgih srednje in vzhodne Evrope, še posebej na trgih bivše Jugoslavije. Premoženjska zavarovanja skupina izvaja preko svojih hčerinskih družb, Zavarovalnica Tilia (Slovenija), Sava Osiguranje (Srbija), Dukagjini, compania e Sigurimeve (Kosovo), Sava Tabak Osiguruvanje (Makedonija) in Montenegro Osiguranje (Črna gora). Življenjska zavarovanja, ki so v večini v sklopu produktov in v manjšem obsegu, vezanih na enote investicijskih skladov, in tradicionalnih mešanih polic, trenutno skupina ponuja samo v Sloveniji, preko Zavarovalnice Tilia. Pozavarovalnica Sava je tudi lastnik 45,79% deleža v Zavarovalnici Maribor.

Konsolidirana bruto premija skupine je v letu 2007 znašala 188,6 milijonov Evrov in je bila v primerjavi z letom 2006 višja za 34,3%. Dobiček pred obdavčitvijo je v letu 2007 znašal 27,2 milijona Evrov, kar predstavlja 71,8% zvišanje v primerjavi z letom 2006, medtem ko je čisti dobiček, ki pripada večinskemu lastniku, v letu 2007 znašal 20,2 milijona Evrov, 56,2% povišanje v primerjavi z letom 2006. Celoten kapital je na dan 31. decembra 2007 znašal 168,6 milijona Evrov, v primerjavi z 31. decembrom 2006, ko je celoten kapital znašal 136,5 milijona Evrov. Na dan 31. decembra 2007 so celotna sredstva skupine Pozavarovalnica Sava znašala 479,0 milijona Evrov, v primerjavi z 379,6 milijona Evrov na dan 31. december 2006. 

Poslovni cilj skupine je ohranitev položaja vodilnega pozavarovatelja, osredotočenega prvenstveno na Slovenijo in bližnje trge srednje in vzhodne Evrope, ob hkratni širitvi poslov neposrednega zavarovanja, tako v Sloveniji kot na zahodnem Balkanu. Kulturna, zgodovinska in jezikovna povezanost z drugimi državami na zahodnem Balkanu, predvsem z bivšimi jugoslovanskimi republikami, skupini omogoča lažje poslovanje na teh trgih, ki so atraktivni zaradi visokega potenciala pričakovane rasti. Skupina tudi načrtuje, da bo na teh trgih v prihodnje svojo ponudbo razširila na življenjska zavarovanja in produkte investicijskih skladov. Skupina meni, da ji njene dolgoletne izkušnje na slovenskem zavarovalniškem trgu dajejo konkurenčno prednost pred mnogimi drugimi zavarovalniškimi družbami, ki delujejo na trgih zahodnega Balkana.
***
To spročilo ni ponudba za prodajo, niti vabilo k stavljenju ponudb za nakup vrednostnih papirjev v Združenih državah Amerike. Vrednostni papirji, na katere se to sporočilo nanaša niso in ne bodo registrirani na podlagi Zakona o trgu vrednostnih papirjev iz leta 1933 s spremembami (“U.S. Securities Act”) in se ne smejo ponujati ali prodajati v Združenih državah Amerike brez registracije ali če zanje ni predvidena oprostitev registracije skladno z U.S. Securities Act. V Združenih državah Amerike ne bo izveden postopek ponudbe vrednostnih papirjev javnosti.

To sporočilo je bilo distribuirano in je namenjeno samo (i) osebam izven območja Združenega kraljestva; (ii) profesionalnim investitorjem, ki izpolnjujejo določila člena 19(5) Zakona o finančnih storitvah in trgih (“Financial Services and Markets Act”) iz leta 2000 (finančna promocija), odredbe 2005 (“Odredba”), ali (iii) podjetjem, ki razpolagajo z veliko premoženja, in ostalim osebam, ki lahko v skladu z zakonom prejmejo to sporočilo, ker izpolnjujejo določila  člena 49(2) (a) do (d) Odredbe (vse takšne osebe, navedene zgoraj v (i), (ii) in (iii), se skupaj imenujejo “ustrezne osebe”). Vrednostni papirji so na razpolago samo ustreznim osebam in kakršno koli povabilo za vpis, nakup ali drugo obliko pridobitve teh vrednostnih papirjev bo oddano samo ustreznim osebam. Katera koli oseba, ki ni ustrezna oseba, naj ne sprejema odločitev na podlagi tega dokumenta ali katerega koli njegovega dela ali se sklicuje oz. zanaša na ta dokument ali kateri koli del njegove vsebine.

To sporočilo za javnost je oglas v pomenu Zakona o trgu finančnih instrumentov in Direktive 2003/71/ES (ta direktiva, skupaj s kakršnim koli veljavnim ukrepom v zvezi s to direktivo v ustrezni državi članici, je »Prospektna Direktiva«) in ni prospekt. Prospekt, pripravljen v skladu s Prospektno Direktivo, bo objavljen in bo, ko bo objavljen, na voljo na spletni strani Družbe http://www.sava-re.si in brezplačno na sedežu Družbe, Dunajska cesta 56, p.p. 2637, 1001 Ljubljana, ob delavnikih v rednem delovnem času. Investitorji naj ne vpisujejo ali kupujejo delnic na podlagi informacij, navedenih v tem sporočilu za javnost.

Nekatere informacije v tem sporočilu za javnost, vsebujejo predvidevanja ali druge izjave o dogodkih v prihodnosti ali ocene bodočega finančnega poslovanja Družbe. Izjave o dogodkih v prihodnosti je mogoče prepoznati na podlagi uporabljenih izrazov: »pričakovati«, »verjeti«, »predvideti«, »oceniti«, »nameravati«, »bo«, »bi lahko«, »naj bi« ali »morda«. Uporabljajo se tudi nikalne oblike navedenih izrazov in drugi podobni izrazi. Te ocene so samo napovedi in dejanski dogodki ali poslovni rezultati lahko bistveno odstopajo od teh ocen. Razen v kolikor bo to zahtevano z zakonom ali drugim predpisom, Družba ne namerava posodobiti teh ocen tako, da bi le-te odražale dogodke ali okoliščine, nastale po datumu tega dokumenta, ali da bi odražale nastanek nepričakovanih dogodkov. Na to, da bodo dejanski poslovni rezultati bistveno odstopali od rezultatov, ki so navedeni v predvidevanjih Družbe ali ocenah bodočega finančnega položaja Družbe, lahko vpliva veliko dejavnikov, med drugim splošno gospodarsko okolje in  konkurenčno okolje Družbe, kot tudi veliko drugih dejavnikov tveganj, ki se konkretno nanašajo na Družbo in na njeno poslovanje.

